
Referat af bestyrelsesmødet den 15. maj 2023: 
Triolab’s lokaler på Vallensbækvej 35, 2605 Brøndby og begynder kl. 17:00 
Deltagere: Peder, Claus, Finn, Helge, Rasmus, John, Karin, Henrik 
Afbud :Martin 
 

1 Valg af dirigent 
o John 

 

2 Valg af referent 
o Karin 

 

3 Budgetopfølgning 04.2023  
o Udskudt 

 

4 Åbne poster: to do opgaver  
o Gennemgået 

 
 

5 Årshjul (fra version 3,0) 
 

Juni Juli August 

Aktivitet Ansvarlig Aktivitet Ansvarlig Aktivitet Ansvarlig 
Evaluering af strategi Bestyrelsen Sommergreenfee SEK Frivillig dag Bestyrelsen 

Match 
Bestyrelse/Personale 

PS/FM 
Aflæse måler i v. 
boring 

CG     

Træner/aktivitetstilskud SEK         

APV (hvert 3. år) 2022-25 PS/CG         

 
 

6 Info fra sekretariatet 
o Nye medlemmer 

▪ 37 prøvemedlemmer 

• Det skal planlægges at der laves regel og etikettekurser i forbindelse med 
indmeldelse 

▪ 18 Kvinder og golf 
▪ 32 Ungseniorer 

o Buggy 
▪ Der kommer 4 buggys på onsdag 
▪ Der er lavet service på monobuggyerne  
▪ Vi skal have solgt de sidste af de gamle buggys 

 
o Benchmarkingen op imod andre klubbers leje af buggyer – vi er dyrere, derfor foreslås 

▪ 200 kr. for medlemmer 
▪ 250 kr. ikke medlemmer 
▪ 1500 for et ti-turskort 

 
o Golfhæftet 

▪ Der er mere end 50 gæster der har brugt banen 
 

o FU tager kontakt til DGU omkring deres manglende opfølgning af forpligtelse til kampagner 

file:///C:/Users/J%20og%20F%20Andersen/AppData/Local/Microsoft/Windows/INetCache/Content.MSO/B7194E68.xlsx%23Frivillige!A25


 
o 9-hulsbanen 

 
 

▪ Der har været mest forvirring – der har været tale om udmeldelser pga. manglende 
tilgængelighed. Vi skal gøre os umage med at kommunikere at der er god plads til 
alle efter der er lavet et hulforløb 2-10 

▪ Kaninerne har haft omkring 30 deltager til mandagsturneringerne de sidste 3 gange 
og det er uden de nye prøvemedlemmer, som kommer til i løbet af denne sæson 

▪ Hvis vi hører at der er utilfredshed (så få navn og medlemsnummer) så lad os tage 
en drøftelse med det enkelte medlem 
 

o Klubberne i klubben 
▪ Jernene – 43-49 deltagere i gennemsnit de seneste uger på herredag 
▪ Golfiner – 30-35 deltagere i gennemsnit de seneste uger på damedag 

 
o Klubturneringer 

▪ Vi mangler deltagere til klubturneringerne der har over hcp 35 og mangler nogle 
spilformer der kan tiltrække spillere med hcp over 35.  

• Åbningsturnering – 5 deltagere med hcp over 35 

• Seneste turnering – 4 deltagere med hcp over 35 
 

7 Info fra Formand, med bl.a.: 
o Møde med kommunen 
o Vi er i en god gænge, der er langt endnu men Brøndby kommune vil fremover betale for 

den udvendige vedligeholdelse af deres bygninger, som vi lejer. 
o Der er lavet en rapport over at der udestår vedligeholdelse for 1,3 mio hvor den største del 

er den udvendige. Vi har meddelt at vi ikke har midler for at stå for den indvendige og 
udvendige vedligeholdelse. Derfor har kommune så påtaget sig af afholde omkostningerne 
til den udvendige vedligeholdelse. 

o Martin og Finn har holdt møde med kommunens folk om hvorvidt vi er omfattet af 
folkeoplysningsloven – det vil betyde en betydelig reduktion af vores udgifter. I 
Folkeoplysningsloven står der at kommunen skal betale for el, varme og rengøring – det 
håber vi vil gå igennem, så lovgivningen overholdes. 

o Greenkeepergården – aftalen er skruet sammen så vi betaler leje for opbygningen af 
bygningen og når den er betalt, så ejer Brøndby kommune bygningen – det er ikke rimeligt  

 

8 Info fra FU møde 15.05.2023 
o Reparation af gangbroen til hul 11 – vi har fået et tilbud og skal have igangsat arbejdet 
o Nyt tag til terrassen – vi har fået et tilbud og bør sætte arbejdet i gang 
o Hjemmesiden er ikke færdig endnu, idet den skal opdateres – Finn, Henrik, John og Peder 

er i gang, Rasmus kobles på 
o Lars Madsen har foreslået at vi kunne indgå en aftale med bygherrer om at få afleveret jord 

til at lave en støjvold ved hul 14 - gratis. Hørsholm golfklub har fået lavet noget tilsvarende 
og vi har fået nogle gode råd til at undersøge om det var muligt. Finn kontakter Brøndby 
kommune og hører om det har nogle byggeprojekter hvor de gerne vil af med noget jord. 

o Vi har fået 2 henvendelser hvor den ene vil vise noget træning med kroppens muskulatur- 
Karin kigger på det.  

o Albertslund fodboldklub har spurgt om vi vil donere nogle præmier til en tombola – vi 
donerer 4 greenfee spiller (sekretariatet tager sig af det) 



 
9 Klubbens it-situation – hvor er vi? 

o Der er udfordringer med serverne – Multicom arbejder fortsat med udfordringerne – Finn 
tager kontakt til Multicom 

 
10 Klubbens nye hjemmeside – hvor er vi? 

o Er behandlet 
 

11 Info fra Udvalg 

• Eliteudvalget 
o Sæsonen er kommet lidt hårdt i gang. Vores 2. herre i kvalifikationsrækken vandt den 

ene og delte den anden kamp og 4. division herre delte den ene match – ellers måtte vi 
indkassere nederlag over hele linjen – det ser værre ud end det var – mange kampe 
blev afgjort på 17/18 hul 

o Vi har fået mange nye spillere der allerede er i gang og vi håber stadig at det er muligt 
at lave et damehold i næste sæson 

o Der har været udfordringer med for mange til træning om torsdagen og for få om 
onsdagen. Superveteranerne er stabile. På herreholdet er der en gruppe der går ud og 
træner – det fungerer godt.  

o ”Nogen” 😊skal huske at give Caféen besked om at der spises til hjemmekampene så 
de er klar – det var synd, det havde rygende travlt og løb tør for mad 

• Baneudvalget 
o Robotterne er kommet 
o Der har været en fejl på vandingsanlægget – der var ikke noget tryk på vandet – det er 

fixet 
o Greenbunkerne på hul 14. er næsten færdige – der går omkring 6 uger før de er klar 
o I morgen bliver der malet skraldespande til opsætning ved klubhuset. Når de er klar 

fjernes de gamle metal spande ude på banen.  

• Regel og hcp udvalget 
o Der er nyt medlem i udvalget – Knud Striib Nielsen – han vil gerne være dommer og 

sådan en mangler vi – så det er rigtigt godt 
o Der har været spørgsmål om hvad man gør hvis man rammer robotterne – foreløbigt 

skal man spille bolden som den ligger 

• Juniorudvalget 

o Brøndbien 😊 arbejdes der på 
o D-touren – der er 9 juniorer der er med 
o Holdturnering – der stilles 2 hold – det er flot 
o Der har været golftræf i Kokkedal – der er discount for juniorerne i cafeen 
o Der er 15-20 til træning hver gang 
o Der er kommer 2-3 nye medlemmer 
o Der arbejdes på at få flere af forældrene engageret 
o Det betyder noget for de unge at de spiller turneringer 

• Rekrutteringsudvalget 
o Har møde i morgen 

• Sponsorudvalget 
o Ny sponsor på hul 1 – det er Domusmio ApS 
o H-H har sagt ja til at sponsere puttinggreen flagene 
o NyBolig er tilbudt at fortsætte sponsoratet – vi håber det går hjem 
o Det bliver holdt sponsormatch den 26. maj  



• Turneringsudvalget 
o Det går godt for regionsholdene 
o Den løbende parmatch er i gang – der er 19 tilmeldte hold – der er afslutning den 23. 

september 
o Der er ny turnering den 3. juni – Caddie golfrejser sponsorer par 3 hullerne og 

champagnen fra søndagens match kommer i puljen 
o Den 13. juli holder cafe fairway turnering for indbudte 

• Byggeudvalget 
o Dugen på terrassen og broen er behandlet tidligere 

12 Eventuelt 
o Træsponsorlisten – skal den på hjemmesiden 
o Evaluering af golfens dag – sættes på næste gang 
o Der skal laves en tavle over æresmedlemmer 
o Indoorgolf bliver ikke til noget – betalingsbetingelserne var urimelige for caféen – der ligger 

et center inde i Valby – ved Toftegårds Plads – dialog pågår 
o Forslaget fra generalforsamlingen om et brugerråd samles op af Helge (Jørgen Jensen skal 

med i vores rekrutteringsudvalg) 
o Bestyrelsen har konstitueret sig  
o Claus har været på intro aften med Brøndby kommune og DGI ang. frivilligt arbejde. Vi gør 

ikke yderligere. Det var ikke relevant for os.  
 


